Un trabajador entra a trabajar el 02.02.2015 y ha terminado su contrato el 16.07.2015. Tiene derecho a tres pagas anuales. La primera se cobra en devengo anual el 31.08. La segunda el 30.06 de devengo semestral y la tercera el 31.12 de devengo semestral. Todas ellas son equivalentes al salario base más la antigüedad. Cobraba 900 euros de salario base más 150 de antigüedad. No había disfrutado de vacaciones.

1. Nómina de julio.

30 días ------- 1.050

16 días ------- “x” = 560 euros

2. Vacaciones no disfrutadas.

Febrero –  27 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 30 días.

Mayo – 31 días.

Junio – 30 días.

Julio – 16 días

Total días: 165 días

365 días ------- 30 días

165 días ------- “x” = 13,56 x (1.050 : 30 =) 35  = 474,60

3. Paga extra 31 del 08.

Febrero –  27días.

Marzo – 31 días.

Abril – 30 días.

Mayo – 31 días.

Junio – 30 días.

Julio – 16 días

Total días: 165 días

365 días --------- 1.050 euros

165 días ---------  “x” = 474,65

4. Paga extra del 30 del 06.

No tiene derecho a ella porque ya la ha cobrado.

5. Paga extra del 31.12

180 días  ------- 1.050 euros

16   días -------- “x” = 93,33 euros.

